



Poslední šance zažít netradiční prohlídky zámeckého staveniště

Stavební práce v rámci projektu „Zámek Třebíč – modernizace zámku a zpřístupnění nových expozic“ probíhají v plném proudu. Stejně jako v loňském roce jsou pro zájemce připraveny pravidelné komentované prohlídky, při kterých mají v průběhu července a srpna jedinečnou možnost sledovat rekonstrukci a modernizaci zámku v Třebíči přímo na stavbě.

V současné době jsou v rámci střeďečních prohlídek k vidění dokončovací práce v interiérech zámku, a to především dokončování rozvodů, omítacích prací či pokládání podlah. Všechny práce jsou prováděny tak, aby co nejméně narušili historický ráz budovy. Návštěvníci si tak mohou prohlédnout podobu zámku před tím, než proběhne instalace nových expozic, které podobu vnitřních prostor značně pozmění. V exteriérech přitahují pozornost atraktivní restaurátorské práce. Zájemci mají příležitost podrobně zjistit, co tato netradiční profese obnáší. Aktuálně pracují restaurátoři na obnově renesančního kvádrování na Rajském dvoře a dále pak na obnově kamenických prvků (prahy, ostění, vstupní portál, kašna).

Skupinu s omezeným počtem účastníků povede odborný zástupce z muzea za doprovodu dozoru stavební firmy, která provádí kompletní rekonstrukci této národní kulturní památky. Před vstupem budou návštěvníci řádně proškoleni o bezpečnosti a bude jim zapůjčena ochranná pomůcka hlavy - přilba. Doporučuje se uzavřená obuv. Návštěvníci se dozvědí stručnou historii objektu, budou seznámeni s projektem a jeho průběhem.

Vzhledem k omezenému počtu míst je nutné se předem zarezervovat. Rezervace je možná přímo v Muzeu Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizaci. Bližší informace jsou k dispozici na stránkách muzea www.zamek-trebic.cz nebo na internetových stránkách kraje Vysočina www.kr-vysocina.cz v části Kultura – Projekty ROP Jihovýchod – Zámek Třebíč - modernizace zámku a zpřístupnění nových expozic.

Komentované prohlídky jsou pro zájemce zdarma. Náklady jsou hrazeny z projektu podpořeného v rámci Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod.



Ředitel MVT J. Martínek s účastníky komentované prohlídky